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نقدی بر وعده‌های متناقض سکان‌دار 
آموزش‌وپرورش؛ از رانت‌زدایی تا رانت‌ ویژه
زنگ‌هایی که برای همه 
به صدا درنمی‌آیند!

آدرنالین 8

نگاهي به قرعه ايران 
در جام ملت‌هاي ۲۰۲۷ عربستان   

هزار راه نرفته!
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نایب رئیس اتحادیه پلاستیک و نایلون در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی« 
تشریح کرد؛ 

افسارگسیختگی قیمت نایلکس؛ 
از سهم پتروشیمی‌ها تا توزیع و فروش

چرتکه 3

سیاست 2

تأملی در جدیدترین مطالبه رادیکال‌ها: 
»دریافت عوارض از کابل‌های فیبر نوری کف تنگه هرمز«! 

نسخه‌پیچی برای 
حرکت جلوتر از نظام!

در روزهایی که ایران در میانه یکی از پیچیده‌ترین 
گذارهای سیاسی و امنیتی تاریخ معاصر خود قرار 
دارد، فضای عمومی کشور شاهد بروز شکافی عمیق 
میان »اراده حاکمیتی« و »اظهارات جناحی« 
است. در حالی که عالی‌ترین مقامات اجرایی و 
نهادهای بالادستی نظیر شورای عالی امنیت ملی، 
مسیر دیپلماسی و گفت‌وگو را برای احقاق حقوق 
ملت و کاهش فشارهای بین‌المللی برگزیده‌اند، 
برخی چهره‌های سیاسی، نمایندگان مجلس و 
نظریه‌پردازان رادیکال با اتخاذ مواضعی که فراتر از 
اختیارات قانونی آن‌ها به نظر می‌رسد، هزینه‌های 
بین‌المللی کشور را به شدت افزایش داده‌اند. این 
جریان‌ها با تعیین‌تکلیف‌های فراقانونی و ارائه 
تحلیل‌های خلاف واقع، نه تنها منافع ملی را در 
معرض خطر قرار می‌دهند، بلکه وجهه ایران را در 
سطح جهانی با چالش‌های جدی روبرو می‌کنند. 
مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور، در تبیین رویکرد 
دولت و نظام در قبال تنش‌های موجود، با صراحتی 
واقع‌گرایانه اظهار داشت: »اگر سخنی از گفت‌وگو 
یا مذاکره مطرح می‌شود، معنای آن تسلیم یا 

عقب‌نشینی نیست، بلکه هدف، احقاق حقوق ملت 
ایران و دفاع مقتدرانه از منافع ملی است. مردم باید با 
واقع‌بینی شرایط کشور و محدودیت‌های موجود را 
درک کنند. طبیعی است که در این مسیر سختی‌ها 
و مشکلاتی وجود داشته باشد، اما با همراهی مردم 
و اتکا به انسجام ملی، مشکلات قابل حل خواهد 
بود.« این سخنان نشان‌دهنده یک اراده متمرکز 
برای حل بحران از طریق ابزارهای دیپلماتیک است، 
اما در تقابل با این نگاه، جریانی در داخل با ادبیاتی 
تحریک‌آمیز و گاه غیرکارشناسی، مسیری متفاوت 
را پیش گرفته است که به جای تقویت موضع ایران، 
به تضعیف آن در افکار عمومی جهان منجر می‌شود. 
یکی از خطرناک‌ترین رویه‌هایی که در سال‌های 
اخیر به شکل آزاردهنده‌ای در ادبیات سیاسی 
کشور ریشه دوانده، تلاش برای ایجاد دوگانگی میان 
»نظام« و »مسئولان نظام« است. محمد مهاجری، 
روزنامه‌نگار، در تحلیل این پدیده می‌نویسد: »بانیان 
این دوگانه ابتدا از نظام یک موجود متصلب یکدنده 
در ذهن‌ها می‌سازند که همه ویژگی‌های مثبت را 

در خود دارد...

گزارش یک چوپان محلی از نفوذ امنیتی اسرائیل در بغداد پرده برداشت؛

بیابان‌های عراق، دژ سری 
اطلاعاتی - عملیاتی علیه ایران!
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چرتکه 3

دسترنج 4

اعلام جرم دادستانی تهران 
علیه عبدی، زیباکلام و دو رسانه 

رئیس سازمان بهینه‌سازی انرژی: 

تابستانی سخت برای 
تامین انرژی در پیش داریم 

یک فعال صنفی خبر داد: 

برخی کارگران، امسال هم 
حقوق سال قبل را می‌گیرند 

لایحه جدید محاسبه »حقوق بازنشستگی« 
مستمری‌ها را بی‌ارزش‌تر می‌کند 

خطر کاهش جذابیت 
بیمه‌پردازی و افزایش فقر 

شهباز شریف:  

پاسخ ایران به آمریکا را 
دریافت کردیم 

عضو کمیسیون امور داخلی کشور و شوراهای مجلس، تاکید کرد: »عضویت 
در NPT ضوابط و شرایطی دارد؛  از جمله این ضوابط حفاظت و حراست از مراکز 
هسته‌ای اعضای NPT است. این ضوابط درباره ایران زیر پا گذاشته و نقض شد و ما از 
NPT آسیب دیدیم. بازرس‌های انرژی به عنوان بازدید به ایران آمدند اما به دشمن گرا 
دادند و دشمن مراکز ما را بمباران کرد. حتما در اولین جلسه مجلس با بررسی خروج از 
NPT آنچه به صلاح کشور است را تصویب می‌کنیم. تاکنون عضو NPT بودن به ما 

آسیب زده است و باید از این آسیب جلوگیری کنیم.«
ولی‌الله بیاتی، در گفت‌وگو با دیده بان ایران، افزود: »ما تا ساخت سلاح هسته‌ای 
فاصله‌ای نداریم، اما دنبال ساخت این سلاح نیستیم. اصرار آنها برای خروج 400 کیلو 
اورانیوم غنی‌شده از ایران به دلیل همین نگرانی است و می‌گویند ایران در مدت کوتاهی 
می‌تواند به سلاح هسته‌ای دست یابد. اما همانطور که یکی از سران کشور اعلام کردند؛ 
تنگه هرمز برای ما یک سلاح هسته‌ای است و با بستن آن دنیا آسیب می‌بیند، بنابراین 
نیازی به سلاح هسته‌ای نداریم. در حقیقت نمایندگان مجلس خروج از NPT را برای 
دستیابی به سلاح هسته‌ای بررسی نمی‌کنند. به این جهت بررسی می‌شود که عضویت 

در NPT باعث خروج اطلاعات ما از محرمانگی 
شده و دشمن به راحتی مراکز ما را بمباران کرده 
است. آژانس هم این حمله را محکوم نکرده است. 
قطعا مجلس نمی‌پذیرد؛ محکومیتی در کار نباشد 
و با عضویت در NPT اطلاعات ما منتشر شده و به 
کشور آسیب وارد شود. قطعا ما دنبال دستیابی 
به سلاح هسته‌ای نیستیم ولی به هیچ وجه و در 
چارچوب هیچ مذاکره ای ایران غنی سازی را صفر و 

اورانیوم غنی شده را  به آمریکا نمی دهد.«

بستن تنگه هرمز عامل اصلی گرانی سوخت در جهان
وی  درباره اصرار آمریکا بر جلوگیری از  کنترل ایران روی تنگه هرمز، به دیده 
بان ایران گفت: »آمریکایی‌ها پیش از شروع جنگ فکر نمی‌کردند که تنگه هرمز 
توسط ایران بسته شود و این موضوع را در معادلات خود لحاظ نکرده بودند. پس 
از ورود به جنگ، دنیا آنها را زیر سوال برد چرا که بسته شدن تنگه هرمز عامل 
اصلی گرانی سوخت و انرژی در جهان شد. به همین دلیل آمریکا تلاش می‌کند 
که با باز کردن تنگه هرمز قیمت انرژی را کنترل کند. اما باز شدن تنگه هرمز در 
توان آمریکایی‌ها نیست چرا که این تنگه جزئی کشور ما است و اجازه نمی‌دهیم 
بیگانگان حضور نظامی در آن داشته باشند. استفاده از ابزار نظامی آمریکا در 
 تنگه هرمز کار را سخت‌تر می‌کند و تنها »توافق با ایران« می‌تواند تنگه هرمز را 

باز کند.«

تنگه هرمز برگ برنده ماست آمریکا می‌خواهد آن را از ما را بگیرد
بیاتی افزود: »اصرار ترامپ برای باز شدن تنگه هرمز به دو دلیل است؛ اول نزدیکی 
انتخابات میان دوره‌ای کنگره است. اگر ترامپ موفق نشود، در این انتخابات زیر سوال 
می‌رود. دلیل دوم برگزاری جام جهانی است که با شرایط کنونی سوخت بسیاری از 
هواپیماها امکان جا به جایی مسافر را ندارند. ترامپ در این جنگ به اهداف خود نرسیده 
و ایران تنگه هرمز را بسته است. به همین دلیل آمریکا تمام توان خود را برای باز کردن 
تنگه هرمز به کار بسته تا ایران در مذاکرات حرفی نداشته باشد. در اصل با این فشار نظامی 
می‌خواهد یکی از برگ برنده‌های جمهوری اسلامی را در مذاکرات بگیرد، اما در این مورد 
هم با شکست مواجه می‌شود.ما به هیچ وجه مدیریت تنگه هرمز را رها نمی کنیم، کشورهای 
دیگر بدون اجازه ما حق استفاده ندارد و از همه مهم تر و مسئله غیرقابل تغییر عدم عبور 

کشتی ها و ناوگان کشورهای متخاصم و تحریم کننده ایران از این تنگه است«  

امارات هم به جهان اسلام خیانت کرده و با   اسرائیلی‌ها پیمان بسته است
این نماینده مجلس درباره ادعای حمله جمهوری اسلامی به امارات در برخی رسانه‌ها، 
گفت: »در فضای مجازی اخبار زیاد است و تا زمانی که 
رسانه‌های معتبر جمهوری اسلامی خبری را منتشر 
نکند، قابل اتکا نیست. اما امارات هم به جهان اسلام 
خیانت کرده و با اسرائیلی‌ها پیمان بسته است. این 
پیمان به ضرر امارات است و حتما مردم امارات پاسخ 
آن را می‌دهند. اما بعید می‌دانم که ایران برای شروع 
جنگ پیش‌دستی کند. باید اخبار رسمی را دنبال 
کرد و رسانه‌های رسمی هنوز چیزی در این باره 

منتشر نکرده‌اند.«

آنهایی که در کف خیابان از جمهوری اسلامی حمایت می‌کنند 
مشکل معیشتی مشکل دارند

این نماینده مجلس درباره اینکه آمریکا با افزایش تحریم‌ها و محاصره دریایی دنبال 
فروپاشی اقتصاد ایران است، تاکید کرد: »تورم و گرانی، مردم را به شدت رنج می‌دهد. در 
حال حاضر بزرگ‌ترین مشکل کشور دغدغه معیشت مردم است. یکی از اهداف آمریکا هم 
برای محاصره دریایی فشار آوردن روی مردم است. بنابراین با استفاده از کشورهای متحد 
خود باید کالاهای اساسی را وارد کشور کنیم. علاوه بر آن باید به »اقتصاد مقاومتی« به عنوان 
یک الگو در کشور بپردازیم تا از این بحران عبور کنیم. آنهایی که کف خیابان از جمهوری 
اسلامی حمایت می‌کنند، همان کسانی هستند که در بحث معیشتی مشکل دارند. این 
یک نگرانی برای کشور است و تمام مسئولان و دستگاه‌ها باید تلاش کنند تا کشور از مشکل 

اقتصادی خارج شود.«

معاون حقوقی و بین‌المللی وزارت امور خارجه 
گفت: حضور ناوهای فرانسوی و انگلیسی و یا هر 
کشور دیگری برای همراهی احتمالی با اقدامات 

غیرقانونی و خلاف حقوق بین‌الملل آمریکا در 
تنگه هرمز، با پاسخ قاطع و فوری نیروهای مسلح 

جمهوری اسلامی ایران مواجه خواهد شد.
 به گزارش ایسنا، کاظم غریب‌آبادی در واکنش 
به‌ تصمیم فرانسه و انگلیس برای اعزام ناوهای خود به منطقه در پیامی در شبکه ایکس نوشت: 
فرانسه اعلام کرده است ناو هواپیمابر »شارل دوگل« را برای آماده سازی یک ماموریت آینده 
همکاری‌های مشترک میان پاریس و لندن با هدف تقویت آزادی کشتیرانی در منطقه تنگه 
هرمز، به سمت دریای سرخ و خلیج عدن فرستاده است. در همین حال، دولت انگلیس هم اعلام 

کرده که در همراهی با فرانسه، یکی از ناوهای جنگی خود را به دریای سرخ اعزام خواهد کرد.
 وی ادامه داد: هرگونه اعزام و استقرار ناوشکن‌های فرامنطقه‌ای در اطراف تنگه هرمز، با 
ادعای »حفاظت از کشتیرانی«، چیزی جز تشدید بحران، نظامی‌سازی یک آبراه حیاتی و 
تلاش برای سرپوش گذاشتن بر ریشه واقعی ناامنی در منطقه نیست. امنیت دریانوردی با 
نمایش قدرت نظامی تأمین نمی‌شود؛ به‌ویژه از سوی بازیگرانی که با حمایت، مشارکت یا 

سکوت در برابر تجاوز و محاصره، خود بخشی از مشکلات هستند.
غریب‌آبادی گفت: منشأ ناامنی در منطقه توسل غیرقانونی به زور، تهدید مستمر علیه 
دولت‌های ساحلی، محاصره دریایی و بی‌اعتنایی به منشور ملل متحد است. تنگه هرمز ملک 
مشاع قدرت‌های فرامنطقه‌ای نیست؛ آبراهی حساس در مجاورت دولت‌های ساحلی است و 
اعِمال حاکمیت جمهوری اسلامی ایران بر این تنگه و تعیین ترتیبات حقوقی آن، حق ایران به 
عنوان کشور کشور ساحلی است.  معاون عراقچی با اشاره به اینکه مقامات فرانسوی اعلام کردند 
که ناو اعزامی آنها ماموریت مین زدایی و اسکورت کشتی ها پس از بازگشت آرامش را برعهده 

دارد گفت: به آنان متذکر می‌شویم که چه در زمان جنگ و چه در زمان صلح، صرفا جمهوری 
اسلامی ایران می تواند امنیت را در این تنگه برقرار کند و به هیچ کشوری اجازه نخواهد داد در 

این قبیل امور دخالت کند. 

گزارشگفت وگو
بیاتی نماینده مجلس:

 در اولین جلسه مجلس خروج از NPT را بررسی می‌کنیم
غریب‌آبادی:

 به ناوهای فرانسوی و انگلیسی در تنگه هرمز پاسخ قاطع و فوری می‌دهیم

    

مدیریت ارتباطات و امور بین الملل شهرداری کرمان

آگهي مناقصه عمومي
شهرداری کرمان در نظر دارد جهت انجام پروژه بهسازی ساختمان خانه شهر 
کرمان فاز 1  با مبلغ براورد اولیه  60.629.224.369  ریال و مبلغ ضمانت 
شرکت در مناقصه 3.031.461.218  ریال به مدت 8 ماه با پرداخت 100 
درصد تهاتر با زمین از طریق برگزاری مناقصه عمومی در سامانه تدارکات 
ــی که دارای گواهی  ــد. کلیه پیمانکاران ــدام نمای ــت )ستاد( اق الکترونیکی دول
ــد  ــکاری در رشته ابنیه هستند می توانند جهت خری نامه صلاحیت پیمان
ــلیم  ــت تس ــت 1405/02/26 و جه ــورخ 1405/02/16  لغای ــه از م ــناد مناقص اس
  www.setadiran.ir ــامانه ــق س ــورخ 1405/03/07 از طری ــا م ــنهادات ت پیش
اقدام  نمایند. بازگشایي پاکتها مورخ  1405/03/09 انجام  می شود . سایر 
ــایت  ــی در س ــی آگه ــات تکمیل ــناد مناقصه و اطلاع ــات در اس ــات و جزئی اطلاع

شهرداری kermancity.ir  مندرج گردیده است.

شناسه آگهی : 2171508

    

روابط عمومي شركت سهامي آب منطقه اي هرمزگان

آگهي فراخوان مناقصه عمومی 
با ارزیابی کیفی)نوبت اول(

و حمل  دارد"سرویس دهی  درنظر  اي هرمزگان  منطقه  آب  شرکت سهامي 
و نقل جهت ماموریت هاي درون شهري و برون شهري پروژه هاي عمراني 
شرکت سهامي آب منطقه اي هرمزگان" با حدود برآورد هزینه اجرای کار به 
مبلغ 210.583.516.500 ریال از طریق مناقصه عمومي یك مرحله اي به 
پیمانکار واجد صلاحیت حمل و نقل از اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
ارجاع کار10.529.176.000  فرآیند  نماید. مبلغ تضمین شرکت در  واگذار 
ریال از نوع ضمانت نامه بانکي و یا واریز وجه نقد. مهلت خرید اسناد از سامانه 
ریال   10.000.000 مبلغ  پرداخت  با   )www.setadiran.ir( ایران  ستاد 
بارگذاری  تا مورخ 1405/02/27، مهلت  این آگهی و حداکثر  تاریخ درج  از 
پیشنهاد قیمت و اسناد مربوطه تا ساعت 10:00 مورخ 1405/03/10 بوده 
و تاریخ بازگشایی پیشنهادات ساعت 11:00 مورخ 1405/03/11 می باشد. 

تاريخ انتشار نوبت اول: 1405/02/21     
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/26

شركت سهامي آب منطقه اي هرمزگان

شناسه آگهی: 2172877

    

مدیریت ارتباطات و امور بین الملل شهرداری کرمان

آگهي مناقصه عمومي
شهرداری کرمان در نظر دارد جهت انجام پروژه بهسازی ساختمان خانه شهر 
کرمان فاز 1  با مبلغ براورد اولیه  60.629.224.369  ریال و مبلغ ضمانت 
شرکت در مناقصه 3.031.461.218  ریال به مدت 8 ماه با پرداخت 100 
درصد تهاتر با زمین از طریق برگزاری مناقصه عمومی در سامانه تدارکات 
ــی که دارای گواهی  ــد. کلیه پیمانکاران ــدام نمای ــت )ستاد( اق الکترونیکی دول
ــد  ــکاری در رشته ابنیه هستند می توانند جهت خری نامه صلاحیت پیمان
ــلیم  ــت تس ــت 1405/02/26 و جه ــورخ 1405/02/16  لغای ــه از م ــناد مناقص اس
  www.setadiran.ir ــامانه ــق س ــورخ 1405/03/07 از طری ــا م ــنهادات ت پیش
اقدام  نمایند. بازگشایي پاکتها مورخ  1405/03/09 انجام  می شود . سایر 
ــایت  ــی در س ــی آگه ــات تکمیل ــناد مناقصه و اطلاع ــات در اس ــات و جزئی اطلاع

شهرداری kermancity.ir  مندرج گردیده است.

شناسه آگهی : 2171508

    

روابط عمومي شركت سهامي آب منطقه اي هرمزگان
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ارجاع کار10.529.176.000  فرآیند  نماید. مبلغ تضمین شرکت در  واگذار 
ریال از نوع ضمانت نامه بانکي و یا واریز وجه نقد. مهلت خرید اسناد از سامانه 
ریال   10.000.000 مبلغ  پرداخت  با   )www.setadiran.ir( ایران  ستاد 
بارگذاری  تا مورخ 1405/02/27، مهلت  این آگهی و حداکثر  تاریخ درج  از 
پیشنهاد قیمت و اسناد مربوطه تا ساعت 10:00 مورخ 1405/03/10 بوده 
و تاریخ بازگشایی پیشنهادات ساعت 11:00 مورخ 1405/03/11 می باشد. 

تاريخ انتشار نوبت اول: 1405/02/21     
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شركت سهامي آب منطقه اي هرمزگان
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سیاست 2

سیاست 2

ترامپ:  

ممکن است حملات به ایران را 
دو هفته ادامه دهیم 

ادعای نتانیاهو:  

وارد ایران می‌شویم و اورانیوم را 
خارج می‌کنیم!


